

## Oznámenie výsledku vybavenia petície:

Názov petície:

PETÍCIA proti činnostiam súvisiacim s prieskumom a potencionálnou budúcou ťažbou ložísk horľavého zemného plynu alebo ropy v okolí obce Červeník

Text:

Obecné zastupiteľstvo obce Červeník a starosta obce Červeník boli predmetnou petíciou požiadaní, aby vyjadrili v mene obyvateľov obce Červeník nesúhlas s realizáciou prieskumných vrtov „Trakovice 13“ (k. ú. Trakovice), „Madunice 8“ (k. ú. Červeník) a „Malženice 1“ (k. ú. Malženice), ako aj so všetkými geologickými prácami v tomto prieskumnom území a s nimi súvisiacimi činnosťami, ktoré môžu zasiahnuť do životného prostredia obyvateľov obce Červeník. Rovnako bolo požiadané Obecné zastupiteľstvo obce Červeník a starosta obce Červeník, aby podnikli všetky potrebné kroky k tomu, aby zabránili realizácii vrtov „Trakovice 13“ (k. ú. Trakovice), „Madunice 8“ (k. ú. Červeník) a „Malženice 1“ (k. ú. Malženice) a ďalších možných obdobných vrtov v blízkosti domovov obyvateľov obce Červeník. V petícii bol tiež uvedený nesúhlas podpísaných osôb s realizáciou predmetných vrtov pre ložiskový geologický prieskum horľavého zemného plynu a s ťažbou tohto plynu, ako aj s akoukoľvek súvisiacou prieskumnou a ťažobnou činnosťou.

Je kvórová: Nie

Počet osôb podporujúcich petíciu: 263

Dátum doručenia: 17.06.2019

Dátum vybavenia: 24.06.2019

Spôsob vybavenia: iný

Zdôvodnenie vybavenia:

Na zasadnutí obecného zastupiteľstva dňa 24.06.2019 bola petícia prerokovaná a rovnako ju posúdil starosta obce Červeník. Obecné zastupiteľstvo obce Červeník prijalo nasledovné uznesenie:

Uznesenie číslo 52/2019

Obecné zastupiteľstvo v Červeníku

- a) **Berie na vedomie** petíciu proti činnostiam súvisiacim s prieskumom a potencionálnou budúcou ťažbou ložísk horľavého zemného plynu v oblasti obce Červeník s tým, že túto po prešetrení a zistení skutočného stavu veci, jej súladu, resp. rozporu s právnymi predpismi a verejným alebo iným spoločným záujmom predkladá Okresnému úradu Hlohovec, Okresnému úradu Trnava, Okresnému úradu Piešťany, nakoľko obec nie je orgánom verejnej moci, ktorý disponuje oprávnením schvaľovať, resp. zamietť činnosti uvedené v petícii.

- b) **Žiada** starostu obce, aby v prebiehajúcich správnych konaniach obec využívala svoje oprávnenia v zmysle Zákon č. 24/2006 Z. z. Zákon o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov a o týchto krokoch následne informovala obecné zastupiteľstvo a verejnosť v Červeníku.

*Za:* 8  
*Proti:* 0  
*Zdržal sa:* 0  
*Nehlasoval:* 0

Uznesenie bolo schválené počtom hlasov 8.

S prijatým uznesením Obecného zastupiteľstva obce Červeník sa ako starosta obce Červeník stotožňujem. Vzhľadom na skutočnosť, že obec Červeník nie je orgánom verejnej moci, ktorý disponuje právomocou rozhodovať o povolení resp. zamietnutí činností súvisiacich s prieskumom a potencionálnou budúcou ťažbou ložísk horľavého zemného plynu alebo ropy v okolí obce Červeník, postupuje obec Červeník predmetnú petíciu Okresnému úradu Trnava, Okresnému úradu Piešťany a Okresnému úradu Hlohovec (odboru starostlivosti o životné prostredie), pred ktorými prebiehalo, resp. prebieha toho času konanie podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.